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LOGARITMOS 

Problema 39:  

Hallar el valor  de x, que satisface a la siguiente ecuación: 

(2���x)�	
��� + log 2	�	
� − 4,29273297 = 0 

Solución Problema 39:  

(2���x)�	
��� + log 2	�	
� − 4,29273297 = 0 

Aplicando la regla de la potencia de un logaritmo: 

 	
���100. 2���� + ����. ���2 − 4,29273297 = 0 

2. 2���� + ����. ���2 − 4,29273297 = 0 

4���� + ����. ���2 − 4,29273297 = 0 

����(4 + ���2) − 4,29273297 = 0 

����(4 + ���2) = 4,29273297 

���� =
4,29273297

4 + log2
=

4,29273297

4 + 0,301030
= 	

4,29273297

4,301030
= 0,9980709 

���� = 0,9980709 

Aplicando la definición de logaritmo: 

10	�,�� �!�� = � 

" = #, #$$%	&'()"*+&,&+-./- 

 

 

 

 


